

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS



Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77016-524 | Palmas/TO
(63)3229-4445 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br

EDITAL Nº 069/2022- COPESE/UFT, DE 18/11/2022.
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 065/2022 - SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR SUBSTITUTO 2022.3

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, por meio da Coordenação de Processos Seletivos, torna pública a retificação do edital nº 065/2022, de 27/10/2022, de abertura da Seleção Pública Simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Substituto 2022-3.

1. No Anexo I – QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS E OBJETOS DE AVALIAÇÃO, onde se lê:

Cód.	Curso	Objetos de Avaliação	
2	Letras	1. A Literatura Africana dos Países de Língua Oficial Portuguesa e os movimentos nacionais de independência. 2. O projeto de nação e de Homem Novo em Pepetela. 3. Mía Couto e Guimarães Rosa: aproximações. 4. O lirismo português do século XXI: aspectos da poesia trovadoresca. 5. Aspectos da lírica de Camões e de Bocage. 6. Fernando Pessoa e heterônimos: as múltiplas facetas. 7. Literatura Contemporânea Portuguesa. 8. Literatura de informação no Brasil: A carta de Caminha. 9. O sagrado e o profano na poesia de Gregório de Matos. 10. Marília de Dirceu e a Literatura Colonial Brasileira.	Nomeação Pró-reitor (a).

1.1.Leia-se:

Cód.	Curso	Objetos de Avaliação	
2	Letras	1. A Literatura Africana dos Países de Língua Oficial Portuguesa e os movimentos nacionais de independência. 2. O projeto de nação e de Homem Novo em Pepetela. 3. Mía Couto e Guimarães Rosa: aproximações. 4. O lirismo português do século XII : aspectos da poesia trovadoresca. 5. Aspectos da lírica de Camões e de Bocage. 6. Fernando Pessoa e heterônimos: as múltiplas facetas. 7. Literatura Contemporânea Portuguesa. 8. Literatura de informação no Brasil: A carta de Caminha.	Nomeação Pró-reitor (a).

Cód.	Curso	Objetos de Avaliação	
		9. O sagrado e o profano na poesia de Gregório de Matos. 10. Marília de Dirceu e a Literatura Colonial Brasileira.	

3. O Edital N° 065/2022, de 27 de outubro de 2022, disponibilizado no endereço eletrônico www.copese.uft.edu.br, será atualizado com estas retificações incluídas.
4. As demais disposições e instruções contidas no Edital n° 065/2022 permanecem inalteradas.

LUIS EDUARDO BOVOLATO
Reitor